COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

Notiziario settimanale a cura del Sindacato di Polizia CO.I.S.P. Segreteria Nazionale – via Farini, 62 – 00185 ROMA Tel. +39 0648903773 – 0648903734 / Fax: +39 0662276535

<u>www.coisp.it</u> - e-mail: <u>coisp@coisp.it</u>

Nr.7 del 13 febbraio 2012

ciclostilato in proprio distribuzione gratuita

LA PAROLA "SINDACATO" DERIVA DAL GRECO SIN (INSIEME) DIKE' (GIUSTIZIA), VUOL DIRE CIOÈ "INSIEME PER LA GIUSTIZIA"

14 febbraio Buon San Valentino



Sommario

XX anniversario nascita COISP

Fiducia sul decreto svuota-carceri

Battisti pagliaccio in un paese di nani e ballerine

COISP su premio a Vallanzasca

Fondo efficienza servizi istituzionali

Convenzione con Ferrovie

Concorso Vice Sovrintendente

Concorso Commissario - Commissione

Accredito competenze - Circolare

Indennità insegnamento - Riunione

Previdenza complementare Interrogazione parlamentare

Indennità Polizia di Frontiera - Sollecito

Trasferimento RPC Rosarno

Varese - Questore revoca circolare su missioni

Imperia - Sospensione congedi

Gorizia - Rifornimento carburante

Dis-Onorevoli calciatori alla partita benefica

Grecia - Polizia in rivolta

Brasile - Fallita rivolta poliziotti e pompieri

Protesta contro emendamenti per proroga COCER

Lucca - Seminario su stalking

Borse di studio

Vicenza - Segretario Generale Provinciale

Convenzioni COISP

"Pensieri in disegni o disegni in pensieri?"

"L'angolo delle riflessioni"

Poesie...(continua in ultima pagina)







COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA



FIDUCIA SUL DECRETO SVUOTA CARCERI

"Porre la fiducia su un provvedimento che avrà degli effetti sulla vita e sul lavoro di tanti, è un atto di forza inconcepibile per un Paese che voglia dirsi governato in maniera democratica. Ha affermato il Segretario Generale del COISP in merito alla fiducia posta dal "Svuota Governo Monti sul decreto carceri". "Tanto più - ha continuato Maccari - se come in questo caso ci sono in ballo delle vite umane. Perché di

questo si tratta, non solo dell'assurdità di sostituire le pene da scontare in carcere, per quanto brevi, con la detenzione nelle sicurezza celle delle Questure. Si tratta di assicurare ai detenuti ed ai Poliziotti delle condizioni dignitose". "La questione delle celle di sicurezza ha sottolineato il Segretario Generale del Coisp - infatti non è fine a se stessa rispetto a delle istanze che le Forze dell'Ordine portano avanti e non esiste una contrapposizione con i colleghi della polizia penitenziaria. Si tratta di agire con responsabilità, rendendosi conto che un problema non si risolve in barba alla dignità ed al lavoro di chi è chiamato ogni giorno a coprire le falle di un Governo (e attenzione, sottolineiamo Governo senza dire Stato, perché lo Stato nella sua accezione più nobile è l'espressione alta della democrazia) incapace di fare sintesi delle diverse istanze che arrivano da chi sta sul campo. Non ci piacevano prima gli atti di forza - ha concluso Franco Maccari - e li rifuggiamo anche ora, ritenendoli non degni di un Paese che ha bisogno di legalità e di sicurezza e non di surrogati cui la storia è piena e le cui conseguenze, a volte, sono colorate del sangue di chi, per la libertà e la sicurezza di questo Stato, ha perso la vita." Su www.coisp.it.







COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

BATTISTI PAGLIACCIO IN UN PAESE DI NANI E BALLERINE



QUESTO SIGNORE FARA' PASSERELLA AL PROSSIMO CARNEVALE DI RIO.....

Non vogliamo mancare di rispetto ad un popolo, perché riteniamo quasi sacra l'appartenenza a uno Stato, qualunque esso sia. Ma il Brasile si conferma un Paese irrispettoso delle regole e senza nessun ritegno". Il Segretario Generale del COISP, Maccari, ha commentato così la notizia secondo la quale l'ex terrorista Cesare Battisti sfilerà al Carnevale di Rio de Janeiro con il "bloco do Cordão do Preta", una delle più organizzazioni carnevalesche della capitale brasiliana. Non solo: siccome al peggio non c'è mai fine, si apprende anche che Cesare Battisti si è recato a Brasilia per la prima volta dopo la scarcerazione ed ha partecipato, alla una seduta Camera. ad commissione Diritti umani. "Battisti ed il Brasile, continuano ad offendere maniera vergognosa l'Italia e la memoria di quelle vittime innocenti che sono rimaste uccise dopo le sue scellerate, ammantate da una ideologia che di politico non avevano nulla. non una parvenza fine solo a giustificare azioni criminali." Secondo Segretario Generale del COISP a questo punto l'Italia ha una sola via. "Il Brasile vive di turismo, gran parte del quale punto italiano. Α questo nostri connazionali abbiano scatto uno d'orgoglio e boicottino il Brasile. Basta viaggi, basta importazioni dal Brasile, basta rapporti commerciali. Chiudiamo ogni strada del dialogo con un Paese che non conosce la giustizia come valore universale. Un Paese dove Battisti è degno pagliaccio tra nani e ballerini!" "Siamo stufi di sentirci offesi dall'arroganza di un losco personaggio che deve la sua vita e la sua libertà ad altrettanti loschi giochi di potere

foraggiati da Capi di Stato incapaci di prendere decisioni, a volte impopolari, ma che sarebbero state necessarie per dare sostanza a quella che per il momento è solo una parola, cioè la parola democrazia!" Su www.coisp.it.

COISP SU PREMIO A VALLANZASCA

"Viene da sorridere, amaramente oseremmo dire, quando si pensa che il Brasile non rimanda Battisti in Italia perché teme che la giustizia italiana "lo maltratti". Tranquilli amici brasiliani, giustizia italiana è talmente lungimirante che se hai un po' di ergastoli da scontare perché senza motivo hai ucciso qualcuno (non c'è mai un motivo per uccidere, ma a volte è davvero solo la perversa follia umana travestita da ideali, che spinge ad ammazzare), dopo un po' ti premiano con un lavoro". Così il Segretario Generale del COISP Franco Maccari è intervenuto sulla notizia che il terrorista Renato Vallanzasca tornerà libero con possibilità andare di а lavorare rientrare in cella la sera. "Per carità il nostro è un Paese civilissimo che ha nei suoi principi la rieducazione della pena ha sottolineato il Segretario Generale ma troppo spesso dimentica che la libertà è un valore e che c'è chi questo valore lo ha messo sotto i piedi impedendo ad altri di vivere la propria "libertà". Libertà di amare i propri figli, libertà di lavorare, libertà di vivere. Ed il fatto che questo "premio" a Vallanzasca, arrivi proprio nei giorni in cui si ricordano due delle vittime del terrorista, due agenti della Polizia di Stato, ha ancor più il sapore della beffa, amara, triste. Noi non vogliamo mettere in discussione la tenuta sociale dello Stato di diritto. Ma lo Stato deve essere di diritto per tutti. Non si può permettere ai delinguenti di diventare quasi miti con la proiezione di film ed un revisionismo che non rende giustizia alle vittime innocenti di una vera e propria guerra armata per la quale colpevoli non hanno mai pagato abbastanza". Su www.coisp.it



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

FONDO EFFICIENZA SERVIZI ISTITUZIONALI

Si è tenuto la scorsa settimana, presso il Dipartimento, il previsto incontro al fine avviare e concludere rapidamente l'individuazione deali istituti remunerare con le risorse del Fondo per l'Efficienza dei Servizi Istituzionali per l'anno 2012. In apertura dei lavori è stato ribadito quanto già rappresentato dal COISP nel precedente comunicato relativo al Fondo per l'anno 2011 e vale a dire il fatto che le modalità con cui saranno retribuiti gli istituti dell'indennità di valorizzazione, della reperibilità, del cambio turno, dei servizi resi in alta montagna e del cambio turno per il personale in servizio presso i Reparti Mobili. saranno inalterati rispetto all'anno precedente е che corresponsione degli emolumenti a tutto il personale dovrebbe avvenire nel mese di maggio 2012 in un'unica soluzione. <u>La discussione si è successivamente</u> incentrata sulla ripartizione del Fondo l'anno 2012. Rispetto a tale argomento, il COISP ha sottolineato in maniera positiva l'apertura della contrattazione permetterà che di consentire, eventualmente, anche la rivisitazione di alcune fattispecie impieghi da compensare con le risorse del Fondo. Il COISP, come sempre, ha affrontato la discussione con grande trasparenza e senza sotterfugi, privo del timore proporre delle modifiche all'attuale sistema di ripartizione delle risorse economiche del Fondo, prima fra della c.d. tutte la corresponsione produttività collettiva attraverso criteri che già erano stati previsti per la produttività dell'anno 2007, ovvero attraverso un meccanismo che vada a premiare l'effettiva presenza del della Polizia personale di Stato. II COISP, nel corso della discussione, ha proposto l'istituzione di remunerazione per ogni turno serale e notturno, rappresentando come tale misura potrebbe essere finanziata

attraverso una più accorta ripartizione dei cambi turno e delle reperibilità, due istituti che per molti aspetti in di applicazione negli Uffici sede vengono stravolti ed abusati. Una più accorta gestione dei predetti istituti dovrebbe comportare - a parere nostro - un recupero di risorse economiche da rivolgere soprattutto al personale impiegato nei servizi di controllo del Ш COISP. territorio. scevro condizionamenti ed animato come sempre dalla volontà di ricercare nuovi e migliori sistemi per riconoscere personale della Polizia di Stato che opera in situazioni di impiego sempre più gravose ed impegnative, non ha timori di proporre innovazioni serie e costruttive siano confacenti ai tempi soprattutto alle legittime aspettative dei Poliziotti. Al termine della riunione. il Direttore delle Relazioni Sindacali si è impegnato a calendarizzare una serie di incontri per addivenire in tempi rapidi ad un accordo per il Fondo relativo all'anno 2012. Su www.coisp.it.

CONVENZIONE CON FERROVIE

La riunione tenutasi in data 25 gennaio c.a., è stata seguita dalla trasmissione da parte del Dipartimento di una nuova bozza di Convenzione con Ferrovie dello Stato Italiane S.p.A.; detta ipotesi di lavoro presenta una serie di novità positive che registrano l'accoglimento di proposte precedentemente avanzate dal COISP. La scorsa settimana si è tenuto, sempre presso il Dipartimento, il secondo le incontro con tutte 00.SS presenza del Direttore Centrale delle Specialità Prefetto Giuffrè, del Direttore del Servizio Polizia Ferroviaria Caroselli nonché del Direttore delle Relazioni Sindacali De Rosa, per discutere la nuova bozza di Convenzione. Durante la il Prefetto Giuffrè riunione preliminarmente sottolineato che la seconda bozza inviata alle OO.SS., pur contenendo molte delle richieste avanzate dal COISP, soprattutto, in tema di rivalutazione al rialzo degli importi



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

relativi alle diverse indennità, non è stata ancora sottoposta ad alcun vaglio da parte dell'Ente Ferrovie Italiane S.p.A.. Appreso quanto sopra il COISP, dopo aver stigmatizzato il fatto l'Amministrazione, nell'inviare la bozza "aggiornata" di Convenzione, non aveva puntualizzato affatto che i suoi contenuti non fossero il frutto di un confronto con il Gruppo FS, ha approfittato dell'incontro avanzare ulteriori ipotesi per della miglioramento citata bozza relativamente a quelle voci che tendono a migliorare le condizioni del servizio per il personale della Specialità, nonché a chiarire meglio alcuni aspetti di carattere organizzativo. All'Amministrazione, che si è dichiarata disponibile ad avviare un rapido confronto con l'Ente Ferrovie tenendo conto delle ulteriori richieste avanzate dal COISP nel corso delle due riunioni, è stato chiesto di sostenere con forza, in quella sede, le ragioni del personale della Polfer che, abnegazione e spirito di servizio, svolge con professionalità i compiti a cui è chiamato. L'Amministrazione dovrà mantenere con saldezza le proposte scaturite dai confronti con il Sindacato tese al miglioramento della precedente Convenzione, onde poi sottoporre nuovamente alle OO.SS. la successiva ipotesi di lavoro che auspichiamo possa soddisfare tutte le richieste avanzate. Su www.coisp.it.

CONCORSO VICE SOVRINTENDENTE

E' stato pubblicato sul Bollettino Ufficiale del personale il decreto relativo al bando del concorso interno per la nomina di 136 Vice Sovrintendenti. In merito a tale colleahi concorso, molti hanno che rappresentato iΙ bando, partecipare quale deve essere al compilata la domanda online, richiede che nel biennio 2010-2011 non si deve aver riportato un giudizio complessivo inferiore a "buono". Nella stragrande maggioranza degli Uffici di Polizia, però, il rapporto informativo relativo al 2011 notificato non è stato ancora

personale. L'Amministrazione, nella migliore delle ipotesi, è ancora alla fase della compilazione, da parte dipendente. del prospetto iniziale. Di conseguenza, se va bene, il rapporto informativo del 2011 verrà notificato verso metà/fine anno e ciò - a dire dei tanti che ci hanno scritto possibilità di pregiudicherebbe la partecipare al concorso di cui sopra. Ebbene, ci preme puntualizzare che la problematica segnalata, è stata in realtà presa in debita considerazione Servizio Concorsi del Dipartimento della Sulla domanda online che i partecipanti al concorso devono compilare, è stata difatti prevista una speciale casella che si apre nella finestra dei rapporti informativi e dove è riportata dicitura "in fase di compilazione". candidati ai quali non è stato ancora notificato il rapporto informativo per l'anno 2011 (riteniamo tutti i colleghi) non devono fare altro che cliccare sopra tale dicitura. Sarà poi il Dipartimento ad acquisire d'ufficio il giudizio del rapporto informativo dei partecipanti al concorso che avranno superato la prova scritta. Su www.coisp.it.

CONCORSO COMMISSARIO COMMISSIONE

La Commissione esaminatrice del concorso pubblico per 80 posti di Commissario è la seguente:

PRESIDENTE

CECERE PALAZZO Dr. Giovanni, Prefetto a r.

COMPONENTI

PISANI Prof. Avv. Nicola
Associato di Diritto Penale Università di Teramo
FIORILLO Prof. Dr. Mario
Ordinario di Diritto Pubblico Università di Teramo
BIGNARDI Dr.ssa Loretta
Primo Dirigente della Polizia di Stato
DEL MAFFEO Dr.ssa Olimpia
Primo Dirigente della Polizia di Stato
MAIORINO Prof. Ing. Vincenzo
Dirigente Superiore Tecnico Fisico della Polizia di Stato
Su www.coisp.it.



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

ACCREDITO COMPETENZE - CIRCOLARE

Il Dipartimento ha emanato una circolare relativa all'applicazione dell'art. 12 D.L. 6/12/2011 n201 in materia di tracciabilità pagamenti. In particolare. ottemperanza alla recente normativa, tutto il personale della Polizia di Stato che non avesse ancora provveduto, è invitato a richiedere l'accreditamento ad delle competenze, indicare modalità prescelta di accredito elettronico che può consistere in libretti carte di pagamento, correnti e tutti i mezzi che in genere consentono la ricezione di bonifici attraverso il codice IBAN. Tale procedura è propedeutica del "cedolino unico" che si vorrebbe adottare a breve, vale a dire un unico cedolino che contenga stipendio ed indennità accessorie (compreso quindi lo straordinario). Su www.coisp.it.

INDENNITA' INSEGNAMENTO - RIUNIONE

La riunione presso il Dipartimento sulla indennità di insegnamento, prevista per lo scorso 10 febbraio, è stata rinviata a data da destinarsi. Su www.coisp.it.

PREVIDENZA COMPLEMENTARE INTERROGAZIONE PARLAMENTARE

L'on.le Turco ed altri, hanno presentato un'interrogazione parlamentare al Ministro del lavoro e delle politiche sociali al fine di conoscere se non ritenga necessario ed urgente adottare iniziative normative volte a prevedere l'istituzione di forme pensionistiche integrative per i lavoratori del comparto sicurezza-difesa. Su www.coisp.it.

INDENNITA' POLIZIA FRONTIERA - SOLLECITO

Il COISP ha sollecitato al Dipartimento una risposta in merito a quanto chiesto (leggasi Coispflash nr.39/11) in merito al riconoscimento di una indennità aeroportuale al personale in servizio presso gli Uffici di Frontiera Aerea degli aeroporti, così come avviene per le Specialità della Polizia di Stato. Su www.coisp.it.

TRASFERIMENTO RPC ROSARNO

Il Dipartimento in merito all'indennità ex L.86/01, richiesta dal COISP per il personale interessato al trasferimento del R.P.C. "Calabria Sud Occidentale" di Rosarno alla Scuola Allievi Agenti di Vibo Valentia, pur confermando l'orientamento sfavorevole all'erogazione ha comunicato la volontà di effettuare ulteriori approfondimenti. Su www.coisp.it.

VARESE – IL QUESTORE REVOCA CIRCOLARE SU MISSIONI

Il Questore di Varese, a seguito di intervento COISP, ha immediatamente revocato una circolare (a dir poco scandalosa) che imponeva ai colleghi impiegati in missione, di usare le proprie carte di credito o effettuare bonifici dal proprio conto corrente per pagare i titoli di viaggio che superassero l'importo di 1000,00 euro. Su www.coisp.it.

IMPERIA - SOSPENSIONE CONGEDI

Il COISP ha stigmatizzato la pretesa del Questore di Imperia di sospendere i congedi ed i permessi di cui il personale ha diritto, compresi quelli statuiti dall'art. 32 del DPR 164/2002, "in considerazione dei numerosi ed onerosi servizi che verranno disposti in occasione del 62° Festival della Canzone Italiana, domenica 12 a domenica 19/2 pp.vv.". II COISP ha chiesto al Dipartimento un intervento finalizzato ristabilire а nell'immediatezza il rispetto delle norme contrattuali ed i diritti dei poliziotti di quella provincia. Su www.coisp.it.

GORIZIA – RIFORNIMENTO CARBURANTE

A seguito di intervento del COISP (leggasi CoispFlash nr.50/11) che aveva denunciato il fatto che i colleghi in servizio presso la Questura di Gorizia erano costretti a recarsi, per effettuare rifornimento alle autovetture in servizio di polizia, a circa 40 km dalla sede della Questura, il Dipartimento ha assicurato che le volanti potranno avvalersi dei buoni cedola per fare rifornimento.



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

DIS-ONOREVOLI CALCIATORI ALLA PARTITA BENEFICA

Dal Corriere.it

"Come delle star: arrivano. si concedono e stanno attenti a non pagare il conto. La nazionale di calcio dei nostri parlamentari è reduce da una delle sue migliori perfomance in campo, ma soprattutto fuori dal campo. Invitata per un torneo di beneficenza a Catania si concessa. ma tenendo bene a precisare che doveva essere «totalmente spesata». Di fronte alle insistenze degli organizzatori, gli onorevoli accettato di pagarsi solo il biglietto aereo sono quale comunque il rimborsati). Tutto il resto doveva essere, ed è stato, rigorosamente A coprire i costi ci hanno pensato alcuni sponsor. Persino quando si sono ritrovati al ristorante i 15 parlamentari si sono guardati bene dal pagare il conto, ritenendo naturale che arrivasse sindaco o qualche assessore a saldare per gli illustri ospiti. Fino a quando un loro collega catanese, Giuseppe Berretta (Pd), per evitare la magra figura ha pagato per tutti. Ma il meglio i nostri onorevoli-calciatori l'hanno offerto al termine del triangolare che li ha visti gareggiare con la squadra dei politici locali e quella dei magistrati. A fine funzionario della torneo un polizia municipale ha fatto il giro degli spogliatoi per chiedere un contributo finalizzato all'acquisto di tre carrozzine per i bambini disabili assistiti dalle «Sorelle della carità». Costo: 700 euro l'una. I loro colleghi locali hanno messo mano al portafoglio, altrettanto hanno fatto i magistrati mentre i parlamentari, ancora una volta, non hanno cacciato un solo euro. A scanso di fraintendimenti la richiesta è stata esplicitamente fatta direttamente ad alcuni parlamentari e a Remo De Bellis, che della Camera è Risultato: commesso. non stato raccolto un solo euro. Tranne il solito Berretta che ancora una volta ha cercato di rimediare tirando fuori 100 euro.

Finita la trasferta qualcuno si è pure trattenuto a Catania un giorno in più per evitare la neve di Roma e godersi i 16 gradi e lo spettacolo che dall'Hotel Nettuno offre il golfo di Ognina. Quindi tutti alla Camera in attesa della prossima tournee interamente spesata. La giustificazione dei nostri onorevolicampioni suona più o meno così: «Non è possibile sostenere ogni trasferta a nostre spese». Sconosciute invece le ragioni per cui non hanno contributo alla colletta per i bambini malati. A guidare parlamentare compagine l'onorevole Maurizio Paniz (PdI) che con oltre 1 milione e 800 mila euro l'anno è più pagato persino del suo collega Ghedini. E ancora deputati ed ex di tutti gli schieramenti. Dal finiano Luigi Muro al leghista Franco Gidoni all'ex Michele Cappella (Pd). Ma la palma d'oro per la coerenza spetta a Gioacchino Alfano del Pdl. Della sua passione calcistica non ha mai fatto mistero. Tanto che sul suo sito campeggia una foto in brache e maglietta azzurra della nazionale parlamentari. Quindi il motto: «Quando gli ideali scendono in campo». Appunto.'

GRECIA - POLIZIA IN RIVOLTA

Il più grande sindacato di polizia greco è pronto ad emettere mandati di arresto per funzionari dell'Unione Europea e istituti di credito del Fondo Monetario Internazionale richieste per profondamente impopolari di misure di austerity. Il sindacato della polizia greca (POESY), infatti, ha minacciato arrestare i controllori della troika (UE-FMI-BCE). Secondo i vertici del POESY la troika starebbe tentando con le sue richieste di ribaltare democratico, di scalfire la sovranità nazionale e di depredare il popolo greco di importanti beni. In un comunicato inviato ai rappresentanti della troika il POESY scrive, tra l'altro, "Vi avvertiamo che chiederemo l'immediata emissione di mandati di cattura". E' stato inoltre distribuito un volantino con la scritta "Wanted", su cui si legge che



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

"troikani" avrà arresterà i una €1. ricompensa di La minaccia è soprattutto simbolica poichè auesti mandati di arresto, devono prima essere autorizzati da un giudice, però mostra la profonda rabbia verso istituti di credito stranieri che hanno chiesto riduzioni dei salari e tagli alle pensioni in cambio di fondi per mantenere a galla la Grecia. Su www.coisp.it

BRASILE – FALLITA RIVOLTA POLIZIOTTI E POMPIERI

Si è concluso con l'arresto di 17 persone, tra cui 11 leader sindacali, lo sciopero della polizia e dei pompieri a Rio de Janeiro. Oltre 250 partecipanti subiranno un procedimento disciplinare. Polizia militare, civile e pompieri avevano iniziato uno sciopero delle tre categorie nello Stato di Rio de Janeiro la scorsa settimana che metteva a rischio lo stesso Carnevale. Su www.coisp.it.

PROTESTA CONTRO EMENDAMENTI PER PROROGA COCER

Dal PDM (Partito dei Militari):

"I Senatori Scanu, Amati, Crisafulli, Del Vecchio, Gasbarri, Negri, Pinotti, Granaiola, De Luca (tutti del PD), Totaro, Saltamartini, D'ambrosio Lettieri (tutti del PdL), Carrara, Piscitelli, Fleres (tutti di CN -Grande Sud-SI-PID-II Buongoverno) sono accumunati dalla medesima volontà di assumersi la pesante responsabilità di privare per la terza volta consecutiva i 350.000 militari del diritto di voto e impedirali auindi di di eleggere liberamente i nuovi membri dei Consigli rappresentanza militare. ritengo di dover fare nessun commento perché quando si lede un diritto dei cittadini, militari che sono pronti a propria anche donare la vita difendere la democrazia in ogni parte del mondo, il fatto è gravissimo e si commenta da solo. Mi auguro che la prevalga ragione del diritto sull'arroganza, come è già avvenuto nell'altro ramo del Parlamento."



BORSE DI STUDIO

E' stato emanato il concorso pubblico per l'assegnazione di borse di studio a favore delle vittime del terrorismo e della criminalità organizzata. Il primo bando prevede l'assegnazione di borse riservate agli studenti della studio, scuola primaria e secondaria di primo grado e scuola secondaria di secondo grado riferite all'anno scolastico 2010/2011; il secondo bando l'assegnazione di borse studio. di riservate agli studenti dei corsi di laurea, laurea specialistica/magistrale a ciclo unico e non, agli studenti dei corsi delle istituzioni per l'alta formazione artistica, musicale e coreutica (AFAM) ed alle specializzazione, scuole di esclusione di quelle retribuite, riferite all'anno accademico 2010/2011. Su www.coisp.it.





COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

VICENZA SEGRETARIO GENERALE PROVINCIALE

Fabio Facchinello è ritornato a ricoprire, dopo un periodo di indisponibilità, l'incarico di Segretario Provinciale Generale di Vicenza. Al collega buon rientro e Buon Sindacato da tutto il COISP. Su www.coisp.it.

CONVENZIONI COISP

Nell'ambito delle convenzioni sottoscritte dal COISP, si segnala:

Vacanze a prezzi eccezionali in Calabria, Puglia, Sardegna e Sicilia;

Soggiorni a Roma;

Les Duex Alpes - Alpi Francesi - Hotel BELLE ETOILE estate 2012;

Calcinate (BG) - Dottor Finazzi.

PENSIERI IN DISEGNI O DISEGNI IN PENSIERI? Aò ME PASSI ER SALE? ASPETTA.... PRIMA DI METTERGLI LE CATENE, HAI CHIESTO SE CI POSSONO PROCURARE LE GOMME TERMICHE? COSAAA?



"L'ANGOLO DELLE RIFLESSIONI" di Giuseppina Lombardi

La gatta curiosa

La gatta curiosa non dorme la notte. Non dorme, ma pensa a limare gli artigli per essere pronta a sfidare la sorte. La gatta curiosa non fugge la lotta, ma attende fedele

Scatola

Racchiusi in scatola, ricordi che, chi ama, ha tracciati nel suo cuore. Semplici foglietti, frasi d'amore, pensieri lasciati nei giorni felici. Racchiusi in scatola, pronti alla lettura riaffiorano alla mente momenti che, un dì, nessuno pensava potesser finir.

Attesa

Innegabile amore, desiderio immortale, spasmodica attesa per un sogno da realizzare.